

Juan José Davidovich, CPA
Ciudad de México, México |  +52 55 1473 9874 |  jdavidovich@econone.com

RESUMEN
Experto senior en finanzas y contabilidad con amplia experiencia internacional corporativa y arbitraje internacional.  Contador público certificado con enfoque en contabilidad forense, modelado de finanzas comerciales y valoraciones. Autor de informes periciales habiendo testificado en tribunales de arbitraje internacionales sobre daños económicos, socioeconómicos y ambientales en sectores de infraestructura, servicios financieros, petróleo/gas y desarrolladoras inmobiliarias. 
 EXPERIENCIA PROFESIONAL
Director EconOne Research, 2023-Present.	
Para el área de práctica de arbitraje internacional, experto forense en asuntos económicos y financieros proporcionando análisis e informes periciales sobre daños económicos y financieros.
Director Berkeley Research Group, México.  201 7-2023.
Para Contabilidad Forense y Auditoría, brindando apoyo a las prácticas de Finanzas Corporativas, valoraciones de daños y determinaciones de daños económicos, financieros y socioeconómicos y ambientales. Participación como miembro del equipo de un grupo multidisciplinario en la elaboración de informes forenses para dar testimonio pericial ante Tribunales Arbitrales Internacionales (ICC, ICSID y CPA). Actuando dentro de la región LATAM defendiendo informes en Colombia, Ecuador, Perú, México, Panamá, República Dominicana y Brasil.
Socio TAS Forensics, México, 2017-Presente.
Experto forense en asuntos financieros y contables relacionados con arbitraje internacional y disputas contractuales. Responsable de expandir el alto nivel de servicios profesionales en la región de América Latina.
Partner & Director Genética Profesional Aplicada SAPI de CV, México, 2015-2023
Socio fundador responsable de la financiación, análisis de costos, negociaciones con proveedores y administración.  Liderando un equipo pequeño pero eficiente, la compañía se ha convertido en una empresa especializada en genética con varios segmentos, incluyendo dermatología, oftalmología, productos nutricionales y estéticos.  
Country Manager Laboratorios SIFI de México, México, 2007-2015
Sociedad Industria Farmaceutica Italiana (SIFI),  líder del mercado italiano en Oftalmología. Como LATAM Responsabilidades incluían establecer la empresa en el mercado, desarrollar estrategias comerciales, responsabilidad sobre pérdidas y ganancias y cumplimiento de presupuestos. líder de una compleja reestructuración comercia y financiera.
Cargos anteriores en Laboratorios SIFI, 1999-2007
Regional LATAM Finance Manager, SIFI Américas SA, Buenos Aires, Argentina
General Manager, SIFI Américas SA, Buenos Aires, Argentina

Controler Motorola Mobile Communications, Moscú Rusia, 1996 – 1998
Responsable de Finanzas y Reporting a la Sede en Londres. Análisis de costos, supervisión de ventas y administración de ventas. Equipo. Negociaciones con socios rusos.

POSICIONES VARIAS Grupo Tetra Pak, Rusia, 19 92 - 1996
Director de Finanzas J.V. Progress, Lipetsk – Rusia.  Joint Venture de Tetra Pak, socios rusos y brasileros 1992 – 1994
Responsable de la implementación del sistema GAAP, Western Accounting, Reporting al Grupo Tetra Pak. 
Director de Finanzas Tetra Pak Lutch.  Empresa conjunta Tetra Pak, Podolsk, región de Moscú 1994 – 1996
Responsable de la implementación del sistema SCALA, informes GAAP, sistema de costos estándar, informes al Grupo Tetra Pak. 

EDUCACIÓN
Universidad de Buenos Aires, Argentina.  Certified Public Accountant (CPA)
Numerosas certificaciones profesionales.

[bookmark: OLE_LINK17]INFORMES DE EXPERTOS, TESTIMONIOS Y PUBLICACIONES
INFORMES DE EXPERTO ECONÓMICOS, FINANCIEROS Y SOCIOECONÓMICOS
[bookmark: OLE_LINK6]Servicios financieros 
· [bookmark: OLE_LINK9]Informe pericial – Valoración de negocio y renta variable de una compañía aseguradora internacional.  CPA, Panamá, 19 de junio de 2020.
· Informe de refutación de la valoración de negocios y acciones de una compañía de seguros internacional. CPA, Panamá, 17 de mayo de 2021.



Infraestructura (asociaciones público-privadas): 
· Informe forense contable y financiero sobre reclamación de daños económicos y financieros. Comisión de Resolución de Disputas de Colombia (CDRC), Bogotá, Colombia, 15 de diciembre de 2017.
· [bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK4]Informe pericial sobre la cuantificación de daños económicos de la construcción – Perú. ICSID, Washington DC, 30 de mayo de 2018.
· [bookmark: OLE_LINK14]Informe pericial sobre el daño socioeconómico y ambiental atribuible a los retrasos en proyectos de infraestructura – Perú. ICSID, Washington DC, 30 de mayo de 2018.
· Informe pericial sobre la cuantificación de daños financieros atribuibles a los retrasos en proyectos de infraestructura – Perú. ICSID, Washington DC, 30 de mayo de 2018.
· Informe pericial sobre daños económicos y financieros, Réplica. Comisión de Resolución de Disputas de Colombia (CDRC), Bogotá, Colombia, 30 de mayo de 2018.
· [bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK5]Informe pericial técnico de atrasos y daños económicos y financieros. ICC, Quito, Ecuador, 3 de julio de 2018.
· [bookmark: OLE_LINK11]Informe pericial sobre la cuantificación de daños financieros en el proyecto de infraestructura PPP – Perú, Réplica.  ICSID, Washington DC, 17 de febrero de 2019.
· [bookmark: OLE_LINK23][bookmark: OLE_LINK24]Informe pericial sobre daños socioeconómicos y ambientales en el proyecto de infraestructura PPP, Réplica - Perú, ICSID, Washington DC, 17 de febrero de 2019.
· Valoración de la participación accionaria en concesiones de SPV aeroportuarias, Respuesta. Sao Paulo, Brasil, ICC, 27 de agosto de 2019.
Petróleo y Gas 
· Informe pericial sobre contabilidad forense y sospecha de corrupción.  Ciudad de México, México, 12 de junio de 2018.

Inmobiliario
· [bookmark: OLE_LINK7]Informe pericial sobre contabilidad forense y corrupción. Ciudad de México, México, 
27 de agosto de 2018.

EXPERIENCIA TESTIMONIAL DEL TRIBUNAL DE ARBITRAJE INTERNACIONAL 
· [bookmark: OLE_LINK2]La Comisión de Resolución de Disputas y la CCI (CDRC). Cuantificación de daños económicos. Bogotá, Colombia, 22-25 de enero de 2018. 
· [bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK12]Centro Internacional de Arreglo de Diferencias relativas a Inversiones – Banco Mundial (ICSID).  Determinación y cuantificación de daños patrimoniales.  Washington, DC, 
13-15 de mayo de 2019.
· Centro Internacional de Arreglo de Diferencias relativas a Inversiones – Banco Mundial (ICSID).  Determinación y cuantificación de daños socioeconómicos y ambientales.  
Washington DC, 16-17 de mayo de 2019.
· Corte Permanente de Arbitraje (CPA). Valoración de negocios y acciones de una compañía de seguros internacional. Santo Domingo, República Dominicana, 
21-24 de febrero de 2022.


CONFERENCIAS

Responsabilidad Social Corporativa – Rotary International – 2009
Auditor internacional de grandes proyectos para Rotary International.
Presentaciones sobre temas económicos y financieros relacionados en foros y Juntas ante Comités y Consejos de Administración, empresarios y Cámaras Empresariales.

ASOCIACIONES PROFESIONALES
Consejo Profesional de Ciencias Económicas – Buenos Aires, Argentina
Fundación de la Junta de Resolución de Disputas (DRBF)

EXPERIENCIA SECTORIAL
Bebidas, Construcción, Comercio Internacional, Servicios de Apoyo en Litigios, Manufactura, Petróleo y Gas, Empaque y Distribución, Industria Farmacéutica, Asociaciones Público-Privadas, Bienes Raíces, Venta Minorista, Cadenas de Suministro, Telecomunicaciones 

EXPERIENCIA INTERNACIONAL
Europa del Este:  Rusia
Europa: Italia, Suiza, Reino Unido
América Latina y América del Sur: Argentina, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, República Dominicana, Ecuador, México, Panamá, Perú, Uruguay.
América del Norte:  México, Estados Unidos

IDIOMAS
español, inglés, italiano, francés

